O B/ BBAXAETE CBOIM NONNIOBHUM AOCAMHEHHAM
3A BCl POKN HABYAHHA?

3106yTTs haxoBOi OCBITU PO3BUTOK KOMNETEHTHOCTEN, AKI BaXX/IMBI ANs1 POOOTH

Buntnca y i 3 AMBOBUMXHUMKN ocobucToctamu | 3morna nigrotyBatucst o KOHKYpCy

Ha nocagy AvVpeKTopa UKo
CTUMY/T UTU Brepes MOX/IMBICTb Ay AP P

nposBuTK cebe i 3HAHHS
CAMOPO3BUTOK P - MpodpeciiiHe 3pocTanHs

HOBI 3HAHHA 3 MUTAaHb IHK/KO3MBHOI OCBITU OTpMM‘aHHH ANNNOMY MDKHapoAHOro 3pa3ka

[ MifgBULWEHHS PIBHS 06i3HAHOCTI Y NPOLEci HAYKOBUX fOCAigKeHb  1€PBOHWUIA gunnom ©

KOMYHIKaLUinHi  ycBiAOM/IEHHA cebe K ocobucTtocTi - "Homo Students”, Aka NOCTINHO HABYAETbLCA |
HaBunuku BUMTbLCA YOMYCb HOBOMY,i € HACTKOK HeNepepBHOro npouecy caMmoBAOCKOHa/IeHHS!

3 ABMBCHA ONTUMI3M 3 NpuBoay
ManOyTHLOro Halloi OCBITK

o HOBI BIAKPUTTA B COOI HOBUX FpaHein xapakrepy
3HANOMCTBA © .
MaBuLLEeHHA BMacHOro

IHTerpauis HoBMX TEXHONOrI B oceiTHili Npouec npodeciiiHoro pisHs

BMCOKI OUIHKM MOiX 3HaHb | HeynepemkeHicTb

camoauncuunniHa



Big yoro Bu oTpumanu Hainbinblwe 3a40B0o/1eHHA HaBYatoumncb B YMO (06epiTb 04HY abo AeKinbKa

Bignosigen):

45 Bignosigei

Big cBOix ycnixiB B KOHKypcax Ta
NpoOeKT...

Bif cBOIX HaBYa/IbHMX pe3ynbTaTiB
Big ocBiTHbOrO nNpouecy B

uisiomy;

Big atmocepu y 3aknagi;

Big B3aeMuH 3 negaroramu;
Big B3aEMUH 3 iHWKMN

3400yBavYamu;
Big MOXNMBOCTI NposiBUTK cebe,
CBOI 34i6HOCTI Ta BMiHHA
HoBUX 3HaliOMCTB, CMiIKyBaHHSA

3 (6,7%)

—1(2.2%)

10

17 (37,8%)
37 (82,2%)
36 (80%)
43 (95,6%)
27 (60%)

21 (46,7%)

20 30 40 50



AKA MoAIA B YHIBEPCUTETI 3ANAM'ATANIACA BAM HAMBI/IBLLE?

BunizHa 3yCTpidi 3 IHO3EeMHUMMN
_ KoxHa cecia - ue 6yna Haikpauia nopgis!! .
KOHgpepeHLin BMKAagaydyamuy Ta ix nekuyii
BUYICTABKM YyacTb y KOH(pepeHLiax, malkcTep-knacax Bif
YCE HABYUAHHA BeAy4dnx cneuianictiB YKpaiHn, AMepuku,
BiaBiayBaHHsA MiBHiYHOT Kopel, ®iHnaHAii y cdepi ocBiTh
LUK 3yCcTpiy 3
HacunyeHa nporpama .
Bpy4yeHHs Aenyratamu . BcTynHi icnutn
nosasiekyinHuMMmn 3axogamu
annnomie y )
o MOnUTBa PO JKpaldy KOH®EPEHLISI T 3ax°Au nosa Mexamu
BiABIAYBaHHA cemiHapu 3 » YHiBepcuteTy
3HanomcTBO 3 .
eHT
1 Py FOVAOIO i IHO3EMUAMN CTyAeHTCbKa HayKoBa
"AcrnepH" Py _ EKCKYPCU
BUKNAgaYaMM TPEHIHI KOH(pepeHLia
HaB4yanbHa _ 3vCTpivi 3 .
npaktnka | EKckypcia B BepxoBHy | nenennl ‘ 6p onnany
03pobHMKamMu
| MancTep-Knacu POsp HaBYaHHA

Papy YKpafHVl(y OCBITHIX nporpam



34akumun npobnemamu Bu 3iliToBXyBaNMCA nifg Yac HaB4aHHA B YMO?

45 Bignogigen

YcniWHicTb y uinomy,

Ctpax nepep, icnuramu,
3axucTtom gunaoma,

CknagHo noegHyBaTu HaBYaHHS
Ta poboTy;

BigcyTHe BiguyTTa 6€3neKu i
3axXuLLLEHOCTI,

Mpo6nemn B3aEMVH 3

negaroramu;

Mpo6nemun B3aEMWH 3 OAHOIPYMHUKAMU:
>KogHoro;

0

10

15

20

20 (44.4%)



Un nopaaunun 6 Bu YHiBepcUTeT MEHEAXMEHTY OCBIiTU iHWMNM?

45 Bigpnosigei

Tak
Hi
Mopaguna BCTYNUTK IHWKWM Konerami

BOHM 3annwnnmceb Takox ayxe igyxe
3a70BO/IEHI

3a pekomeHgaLlieo BXe HaByalTbCcAa 4
CTYAEHTU



B Akiin couianbHiin poni Bu HavacTiwe Buctynanum B XUTTi YMO?

45 Bignosigen

-15(33.3%)

7 (15.6%)

0 10 20

40



